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 Questions  RÃ©ponses No

mb

re

Pourc

entag

e

[https://college-marcel-dargent.etab.ac-lyon.fr/spip/Sondag

e%20questions%206-7-8_html_79590344.jpg]

 6- Que veut dire CAP ?  une casquette en anglais  1 2,86%

[https://college-marcel-dargent.etab.ac-lyon.fr/spip/Sondag

e%20questions%206-7-8_html_6b7428e7.jpg]

 un diplÃ´me  32 91,

43

%

 une marque de vÃªtement de chantier  2

6,0

6%

 6*- Une majoritÃ© du panel a rÃ©pondu juste mais

quelque personnes on rÃ©pondu aux deux autres

rÃ©ponses .

[https://college-marcel-dargent.etab.ac-lyon.fr/spip/Sonda

ge%20questions%206-7-8_html_1fd89bf3.jpg]

 7- Quels sont les points communs entre un maÃ§on, un

menuisier, un architecte et un dÃ©molisseur ?

 Ce sont tous des mÃ©tiers du BTP  24

64,86

%

 Ce sont tous des mÃ©tiers manuels  11

29,

73

%

 Ils utilisent tous des engins  2

5,4

1%

 7*- Un peu plus que la majoritÃ© a rÃ©pondu

correctement ,alors que beaucoup de personnes n'ont

pas trouvÃ© la bonne rÃ©ponse .

 8-Qu'est ce qu'un cordiste ?  Une personne qui fabrique des cordes  13

33,33

% Un musicien  2

5,1

3%

 Une personne qui utilise du matÃ©riels de montagne

dans son travail

21

53,

85

%

 Sans rÃ©ponse  3 7,6

9%

 8*- La moitie du panel a rÃ©pondu juste ,mais certain

ne savait pas en quoi consistait ce mÃ©tier . Quelque

personne n'ont pas rÃ©pondu .
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 Sondage réalisé par Léa, Cyrielle et Laura .
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